Mustafa-Selim SURMELI
Prof. ultra vires in ordre public des ius gentium
Akademie Menschenrecht Bielfeldtweq 26]|DE- 21682] STADE

Emanuel COULON
c/o EuGH- CURIA
Rue du Fort Niedergriinewald

[L-2925] Luxembourg

Betreff: Rablistik und llletrismus

ICSID- und CURIA Vorgang wegen aul3ervertragliches Schuldverhéltnis
RD-ICSID 19621020mS-001-1-1 >[L -2925]- EuGH

Ich habe am 19.03.2018 wieder eine Textkonserve von ihnen bekommen und weise
auf Meine bisherigen und nicht beworteten Anfragen hin. Wenn sie Mich
anschreiben, durfen sie Mich Professor nennen, da Ich ein Recht schaffener Mensch
an der Akademie Menschenrecht durch zwingende Anerkennung durch Unterwerfung
im humanitarem Recht im Rechttitel ECHR 75529/01 bin.

Sie haben folgende Anfragen vom 16.03.2018 nicht beantwortet:

1. Ist die europaische Union, der Europarat und die sonstigen
Derivatorganisationen Grundrecht berechtigt und Grundrecht befugt, da
Derivatorganisationen konnen nicht mehr Recht  besitzen kdnnen -also von
den sie schaffenden Volkerrechtsubjekten denn die Bundesrepublik
Deutschland ist volkerrechtlich kein Rechttiteltrager?

2. Wie wird Volkerrecht vor Europavertrdgen, Bundes und Landesgesetzen
praktiziert?

3. Kann die Bundesrepublik Deutscland Recht an die europaische Union, an
den Europarat Ubertragen, was die Bundesrepublik Deutschland nicht besitzt?

4. Hat die européische Union und der Europarat sowie Derivatorganisationen
das genfer Abkommen V- SR 0.518.51 ratifiziert? Wann, wo undwie wird
das Abkommen umgesetzt?

5. Wo kann der EuGH wegen Vdlkerrechtverletzungen belangt werden?



Ich habe ihre Unzusténdigkeit verstanden, daf} sie auf einzelne und Recht erhebliche
Fragen bezilglich des Rechtstatus der Ex@@ghnisation keine Antwortehieten
konnen, moéchten und zum SeHistutz darfen. Insbesondere durfen sie Uber
Klagen von Menschen nicht entscheiden, nur von fiktionalen naturlichen und
juristischen Personen, die in der Rechtrealitat nicht existieren. Es gibt nur
Rechtsubjekte unkleine natirlichen und juristischen Personen.

Das Volkerrechtssubjekt Bundesrepublik Deutschland kann der En@ahisation

kein Recht Ubertragen, denn in Art. 6 Recht der Vertr&g8R 0.111 besitzt die
Bundesrepublik Deutschland nur die Fahigkeit eiSmmuldvertrag abzuschliel3en.
Die Bundesrepublik besitzt nur die Schuldfahigkeit und kein Recht! Das o6ffentliche
Recht in der offentlichen Ordnung ist vorstaatliches Recht und geht in der
Notwendigkeit dem

innerstaatlichen (national),
zwischenstaatlichen(international) sowie
Uberstaatlichen (supranational)

Vertrag gesetzlich gebunden im Voélkerrecht voraus.

* Rechttrager sind nur ganzheitliche Menschen mit Inkalver Urheberrechten.

* Rechtobjekte sind nur Gegenstande des Recht des ganzheitlichsechibte

* Rechtsubjekte sind als juristische Personen funktionale Narrenattribute, die sich
in den fiktionalen Personen (Personenobjekte) gegen die Genesis rechtwidrig
bereichern méchten.

In der Grindungsverfassung des Volkerrechtssubjektes Bundeskepabtschland

ist in Ewigkeit gemafd Art. 137 GG bestimmt, das ein Deutsches Obergericht fur das
Vereinigte Wirtschaftsgebiet in Art. 133 GG eingerichtet werden muf3. Das oberste
Bundesgericht ist das nach der urspringlichen Fassung des Art. 95 Grundgesetz
vorgesehene Rechtschutzweg (Rechtwegegarantie fir den effektiven Rechtschutz)
Ubergreifende Bundesgericht, das zur Wahrung der Einheit des Bundesrechts
eingesetzt und fir Vorgange entscheiden muf3, deren Einheitlichkeit der
Rechtsprechung der finf oberenri8lesgerichte von grundsatzlicher Bedeutung sind.
Dieses Gericht ist nie errichtet worden, und der EuGH als Jurisfiktion kann es nicht
sein, wie sie selbst in ihrem Gestandnis vom 19.03.2018 erklaren.

Der juristische EuGH kann als Derivatorganisation eingsrmutlichen
Volkerrechtsubjektes nur Recht zur Rechtsprechung haben, wenn der EuGH von
Rechttragern als Organsiationschuldwaltern dazu berechtigt und befugt wurde, denn
niemand kann Recht geben, was er/sie/es nicht besitzt oder hat.

x Derivative Volkerreditsubjekte bekommen ihréffentliche Rechschutz
fahigkeit von den sie schaffenengindren Volkerrechtiteltragern beliehen.

x Privative V0Olkerrechtssubjekte bekommen ihngartielle Rechschuld
fahigkeit von den sie schafféen profanen Voélkerrechschuldsubjekten
verliehen.



Die Bundesrepublik Deutschland kann nur juristische Personen verwalten und kann in
Folge weder dem Europarat, der europaischen Union oder dem EuGH kein Recht
Ubertragen oder verleihen, da die Bundesrepublik Deutschland selbst désnRec
offentlichen Recht nicht besitzt.

Die nationalen, internationalen, supranationalen und Privatgerichtshéfe des profanen
UN-Recht innerhalb der Personifikation sind fur die juristischen Personen und nicht
fir Menschen bestimmt. Recht ist eine geistigihdiGene Wissenschaft und keine
kinstliche Ordnung nach willkirlicher Billigkeit. In diesem Zusammenhang wird
behauptet, dald der européaische Gerichtshof (EuGH) mit Sitz in Luxemburg das
oberste rechtsprechende Organ der europaischen Union (EU) sei.

Gemald Art. 19 Abs. 1 Satz 2 EUV sichert der EuGH ,die Wahrung des Rechts bei der
Auslegung und Anwendung der Vertrdge“. Zusammen mit dem Gericht der
Europaischen Union bildet er das Gerichtssystem der Europaischen Union, das im
politischen System der européinen Union die Rolle der Judikative als Jurisfiktion
einnimmt.

X Welche Staaten sind Grundrecht berechtigt und Grundrecht befugt, um
der EU, Europarat sowie dem EuGH, EGMR oder ICC grundsatzlich das
Recht Gbertragen zu kdnnen oder zu dirfen, oder handeks sich um eine
fiktionale Erméchtigung aul3erhalb des 6ffentlichen Recht?

In diesem Zustand waren die EU und der Europarat keine Derisahdern
Privatorganisationen, so dal3 diese Organisationschuldformen privat im 6ffentlichen
Recht verbotene Organigaten sind!

Die Frage ist, welches von den 28 Mitgliedsstaaten des Europarats und der EU
Grundrecht berechtigt und Grundrecht befugt sind.

Senden sie Mir als Glaubiger die Liste der Grundrecht berechtigten und Grundrecht
befugten Staaten zu, um den Verdaund den Vorwurf von Straftaten gegen das
Volkerrecht, des Volkermordes, der Verbrechen gegen die Menschlichkeit, der
Kriegsverbrechen sowie Verbrechen der Aggression zu entkraften!

Die Anfrage wird oOffentlich gestellt und auch verbreitet. Sollten dgieu keine
Antwort leisten, verstol3en sie gegen den Kontrahierungszwang im Volkerrecht, wenn
sie sich dazu entauf3ern. In diesem Fall erkennen sie an, da3 die Vermutung des
Verdachtes richtig ist!

Teilen sie mit, wie die Restitution zur Amnestie vorgesellgndenn sie behaupten
nur fir Personen und nicht fir Menschen zusténdig zu sein, weil Prozel3regeln sind
rechtwidrige Inquisitionen.

Ein Mensch kann sich nicht von einem Rechtsanwalt in seinem Recht vertreten lassen,
da das unverédufRerliche und unvetiele Recht, das Individualrecht nicht
Ubertragbar und somit in der 6ffentlichen Verfassungordnung nicht vertretbar ist. Ich
weise sie erneut darauf hin, dafl} sie nicht tatig werden sollen, sondern tatig werden
missen, um die Offentlichen Anfragen zu beamtan, denn sie bestreiten die
Rechtzustandigkeit, weil Ich sie nicht um ihre Meinung frage.



X Welche Staaten sind Grundrecht berechtigt und Grundrecht befugt, um
der EU, Europarat sowie dem EuGH, EGMR oder ICC grundsatzlich das
Recht Gbertragen zu kdnnen der zu durfen, oder handelt es sich um eine
fiktionale Erméchtigung aul3erhalb des 6ffentlichen Recht?

Prof. ultra vires in ordre public des ius gentium, Mus@&dim SURMELI,
Rechttiteltrager ECHR 75529/012, Art. 53, 59 EMRK, Art. 24 (3)G25

Akademie Menschenrechinds. Ministerium fiir Wissenschaft und Kultur

24-71109/2- 4/15
geman Art. 19 (3) Grundrecht, Art:21ULV, BVerfGE 1 BvR 1766/2015



EuGH, Datum

Selbstauskunft
folgende Staaten sind Grundrecht berechtigt und GQundrecht befugt:

EuGH - CURIA, Rue du Fort Niedergriinewald[L-2925] Luxembourg
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OB CbJI HA EBPOIIEHCKUSA CHIO3

TRIBUNAL GENERAL DE LA UNION EUROPEA
TRIBUNAL EVROPSKE UNIE

DEN EUROPAISKE UNIONS RET

GERICHT DER EUROPAISCHEN UNION

EUROOPA LIIDU ULDKOHUS

TENIKO AIKAZTHPIO THE EYPQIIAIKHE ENQEIHE
GENERAL COURT OF THE EUROPEAN UNION
TRIBUNAL DE L'UNION EUROPEENNE

CUIRT GHINEARALTA AN AONTAIS FORPAIGH

EIROPAS SAVIENIBAS VISPAREIJA TIESA
EUROPOS SAJUNGOS BENDRASIS TEISMAS
AZ EUROPAI UNIO TORVENYSZEKE
IL-QORTI GENERAL] TAL-UNJON] EWROPEA
GERECHT VAN DE EUROPESE UNIE

SAD UNII EUROPEJSKIE)

TRIBUNAL GERAL DA UNIAO EUROPEIA
TRIBUNALUL UNIUNII EUROPENE
VSEOBECNY SUD EUROPSKE] UNIE
SPLOSNO SODISCE EVROPSKE UNIJE

LUXEMBOURG OPCI SUD FUROPSKE UNIJE EUROOPAN UNIONIN YLEINEN TUOMIOQISTUIN
TRIBUNALE DELL'UNIONE EUROPEA EUROPEISKA UNIONENS TRIBUNAL
Luxemburg, den 19/03/2018
Herrn

Mustafa-Selim Stirmeli
mustafa-selim@online.de

Sehr geehrter Herr Stirmelli,
der Kanzler des Gerichts bestétigt hiermit den Erhalt Ihrer E-Mail vom 16/03/2018.

Wir machen Sie erneut darauf aufmerksam, dass das Gericht fiir Klagen Einzelner (natlirlicher
oder juristischer Personen) gegen ein Organ, eine Einrichtung oder eine sonstige Stelle der
Union zustindig ist.

Dagegen ist das Gericht nicht fiir die Kontrolle der Entscheidungen der nationalen Gerichte
zustdndig und kann sich ebenso wenig zur RechtmaBigkeit der Vorschriften, Entscheidungen
oder MaBnahmen nationaler Stellen eines Mitgliedstaats duflern. Das Gericht ist auch nicht flir
Klagen zustindig, die gegen Entscheidungen internationaler Einrichtungen erhoben werden,
die — wie etwa der Europdische Gerichtshof fiir Menschenrechte — auBerhalb des
institutionellen Systems der Europdischen Union stehen.

AuBerdem muss, wer eine in die Zustindigkeit des Gerichts fallende Klage erheben will, von
einem Anwalt vertreten sein, der in einem der Mitgliedstaaten bei der Anwaltskammer
eingetragen ist; eine nicht von einem Anwalt unterzeichnete Klageschrift kann nicht in das
Register eingetragen werden.

Aufgrund dieser Erwdgungen muss lhnen der Kanzler leider mitteilen, dass das Gericht auf
Ihr Schreiben hin nicht titig werden kann.

« Mit freundlichen Griilen

TELEPHONE: (+352) 4303-1
TELEFAX:{+352) 4303-2100

RUE DU FORT NIEDERGRUNEWALD
L-2925 LUXEMBOURG



Mustafa-Selim SURMELI
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Emanuel COULON
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Ich habe am 19.03.2018 wieder eine Textkonserve von ihnen bekommen und weise
auf Meine bisherigen und nicht beantworteten Anfragen hin. Wenn sie Mich
anschreiben, diirfen sie Mich Professor nennen, da Ich ein Recht schaffener Mensch
an der Akademie Menschenrecht durch zwingende Anerkennung durch Unterwerfung
im humanitdrem Recht im Rechttitel ECHR 75529/01 bin.

Sie haben folgende Anfragen vom 16.03.2018 nicht beantwortet:

1. Ist die europidiische Union, der Europarat und die sonstigen
Derivatorganisationen Grundrecht berechtigt und Grundrecht befugt, da
Derivatorganisationen konnen nicht mehr Recht besitzen kénnen, -also von
den sie schaffenden Volkerrechtsubjekten-, denn die Bundesrepublik
Deutschland ist vélkerrechtlich kein Rechttiteltriger?

2. Wie wird Volkerrecht vor Europavertrigen, Bundes- und Landesgesetzen
praktiziert?

3. Kann die Bundesrepublik Deutschland Recht an die europiische Union, an
den Europarat iibertragen, was die Bundesrepublik Deutschland nicht besitzt?

4. Hat die europiische Union und der Europarat sowie Derivatorganisationen
das genfer Abkommen IV- SR 0.518.51 ratifiziert? Wann, wo und wie wird
das Abkommen umgesetzt?

5. Wo kann der EuGH wegen Vélkerrechtverletzungen belangt werden?



Ich habe ihre Unzustindigkeit verstanden, daB sie auf einzelne und Recht erhebliche
Fragen beziiglich des Rechtstatus der EuGH-Organisation keine Antworten bieten
konnen, mochten und zum Selbst- schutz diirfen. Insbesondere diirfen sie iiber
Klagen von Menschen nicht entscheiden, nur von fiktionalen natiirlichen und
juristischen Personen, die in der Rechtrealitdt nicht existieren. Es gibt nur
Rechtsubjekte und keine natiirlichen und juristischen Personen.

Das Volkerrechtssubjekt Bundesrepublik Deutschland kann der EuGH-Organisation
kein Recht tiber- tragen, denn in Art. 6 Recht der Vertriige - SR 0.111 besitzt die
Bundesrepublik Deutschland nur die Fzhigkeit einen Schuldvertrag abzuschliefen.
Die Bundesrepublik besitzt nur die Schuldfihigkeit und kein Recht! Das &ffentliche
Recht in der offentlichen Ordnung ist vorstaatliches Recht und geht in der
Notwendigkeit dem

innerstaatlichen (national),
zwischenstaatlichen (international) sowie
iiberstaatlichen (supranational)

Vertrag gesetzlich gebunden im Vélkerrecht voraus.

*  Rechttriger sind nur ganzheitliche Menschen mit Inhaber- und Urheberrechten.

*  Rechtobjekte sind nur Gegenstinde des Recht des ganzheitlichen Menschen.

*  Rechtsubjekte sind als juristische Personen funktionale Narrenattribute, die sich
in den fiktionalen Personen (Personenobjekte) gegen die Genesis rechtwidrig
bereichern méchten.

In der Griindungsverfassung des Vélkerrechtssubjektes Bundesrepublik Deutschland
ist in Ewigkeit gemdB Art. 137 GG bestimmt, das ein Deutsches Obergericht fiir das
Vereinigte Wirtschaftsgebiet in Art. 133 GG eingerichtet werden muB. Das oberste
Bundesgericht ist das nach der urspriinglichen Fassung des Art. 95 Grundgesetz
vorgesehene Rechtschutzweg (Rechtwegegarantie fiir den effektiven Rechtschutz)
Ubergreifende Bundesgericht, das zur Wahrung der Einheit des Bundesrechts
eingesetzt und fiir Vorginge entscheiden muB, deren Einheitlichkeit der
Rechtsprechung der fiinf oberen Bundesgerichte von grundsitzlicher Bedeutung sind.
Dieses Gericht ist nie errichtet worden, und der EuGH als Jurisfiktion kann es nicht
sein, wie sie selbst in ihrem Gestéindnis vom 19.03.2018 erkliren.

Der juristische EuGH kann als Derivatorganisation eines vermutlichen
Volkerrechtsubjektes nur Recht zur Rechtsprechung haben, wenn der EuGH von
Rechttriigern als Organsiationschuldwaltern dazu berechtigt und befugt wurde, denn
niemand kann Recht geben, was er/sie/es nicht besitzt oder hat.

¢ Derivative Vélkerrechtsubjekte bekommen ihre gffentliche Rechtschutz-
fihigkeit von den sie schaffenen originiiren Vélkerrechttiteltriigern beliehen.

e Privative Volkerrechtssubjekte bekommen ihre partielle Rechtschuld-
fihigkeit von den sie schaffenden profanen Volkerrechtschuldsubjekten
verlichen.



Die Bundesrepublik Deutschland kann nur juristische Personen verwalten und kann in
Folge weder dem Europarat, der europdischen Union oder dem EuGH kein Recht

Ubertragen oder verleihen, da die Bundesrepublik Deutschland selbst das Recht im
offentlichen Recht nicht besitzt.

Die nationalen, internationalen, supranationalen und Privatgerichtshéfe des profanen
UN-Recht innerhalb der Personifikation sind fiir die juristischen Personen und nicht
fir Menschen bestimmt. Recht ist eine geistiglebendiGene Wissenschaft und keine
kinstliche Ordnung nach willkiirlicher Billigkeit. In diesem Zusammenhang wird
behauptet, daB der europiische Gerichtshof (EuGH) mit Sitz in Luxemburg das
oberste rechtsprechende Organ der europiischen Union (EU) sei.

Geméf} Art. 19 Abs. 1 Satz 2 EUV sichert der EuGH , die Wahrung des Rechts bei der
Auslegung und Anwendung der Vertrige“. Zusammen mit dem Gericht der
Europdischen Union bildet er das Gerichtssystem der Européischen Union, das im
politischen System der europdischen Union die Rolle der Judikative als Jurisfiktion
einnimmt,

* Welche Staaten sind Grundrecht berechtigt und Grundrecht befugt, um
der EU, Europarat sowie dem EuGH, EGMR oder ICC grundsiitzlich das
Recht iibertragen zu konnen oder zu diirfen, oder handelt es sich um eine
fiktionale Ermiichtigung auBerhalb des Gffentlichen Recht?

In diesem Zustand wiren die EU und der Europarat keine Derivat-, sondern
Privatorganisationen, so dalf diese Organisationschuldformen privat im Sffentlichen
Recht verbotene Organisationen sind!

Die Frage ist, welches von den 28 Mitgliedsstaaten des Europarats und der EU
Grundrecht berechtigt und Grundrecht befugt sind.

Senden sie Mir als Glaubiger die Liste der Grundrecht berechtigten und Grundrecht
befugten Staaten zu, um den Verdacht und den Vorwurf von Straftaten gegen das
Volkerrecht, des Volkermordes, der Verbrechen gegen die Menschlichkeit, der
Kriegsverbrechen sowie Verbrechen der Aggression zu entkriften!

Die Anfrage wird Gffentlich gestellt und auch verbreitet. Sollten sie dazu keine
Antwort leisten, verstoflen sie gegen den Kontrahierungszwang im Vélkerrecht, wenn
sie sich dazu entduBern. In diesem Fall erkennen sie an, daB die Vermutung des
Verdachtes richtig ist!

Teilen sie mit, wie die Restitution zur Amnestie vorgesehen ist, denn sie behaupten
nur fiir Personen und nicht fiir Menschen zustindig zu sein, weil ProzeBregeln sind
rechtwidrige Inquisitionen.

Ein Mensch kann sich nicht von einem Rechtsanwalt in seinem Recht vertreten lassen,
da das unverduBlerliche und unverletzliche Recht, das Individualrecht nicht
iibertragbar und somit in der 6ffentlichen Verfassungordnung nicht vertretbar ist. Ich
weise sie erneut darauf hin, daB sie nicht titig werden sollen, sondern titig werden
miissen, um die Offentlichen Anfragen zu beantworten, denn sie bestreiten die
Rechtzustdndigkeit, weil Ich sie nicht um ihre Meinung frage.



® Welche Staaten sind Grundrecht berechtigt und Grundrecht befugt, um
der EU, Europarat sowie dem EuGH, EGMR oder ICC grundsiitzlich das
Recht iibertragen zu kénnen oder zu diirfen, oder handelt es sich um eine
fiktionale Ermichtigung aufierhalb des 6ffentlichen Recht?

Prof. ultra vires in ordre public des ius gentium, Mustafa-Selim SURMELI,
Rechttiteltrager ECHR 75529/012, Art. 53, 59 EMRK, Art. 24 (3), 25 GG
Akademie Menschenrecht - nds. Ministerium fiir Wissenschaft und Kultur -
24-71109/2 - 4/15

gemif Art. 19 (3) Grundrecht, Art. 1-2 ULV, BVerfGE | BvR 1766/2015
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CVRIA

OFII CbhJ] HA EBPOITEACKUSA CBIO3

TRIBUNAL GENERAL DE LA UNION EUROPEA
TRIBUNAL EVROPSKE UNIE

DEN EUROPAISKE UNIONS RET

GERICHT DER EUROPAISCHEN UNION

EUROOPA LIIDU ULDKOHUS

TENIKO AIKAZTHPIO THE EYPQIAIKHE ENQIHE

EIROPAS SAVIENIBAS VISPAREJA TIESA
EUROPOS SAJUNGOS BENDRASIS TEISMAS
AZ EUROPAL UNIO TORVENYSZEKE
IL-QORTI GENERALI TAL-UNJON] EWROPEA
GERECHT VAN DE EUROPESE UNIE

SAD UNII EUROPEISKIE]

TRIBUNAL GERAL DA UNIAO EUROPEIA

GENERAL COURT OF THE EUROPEAN UNION TRIBUNALUL UNIUNII EUROPENE
TRIBUNAL DE L'UNION EUROPEENNE VSEOBECNY SUD EUROPSKE] UNIE
CUIRT GHINEARALTA AN AONTAIS EORPAIGH SPLOSNO SODISCE EVROPSKE UNIJE
LUXEMBOURG OPCI SUD EUROPSKE UNIJE EUROOPAN UNIONIN YLEINEN TUOMIOISTUIN
TRIBUNALE DELL'UNIONE EUROPEA EUROPEISKA UNIONENS TRIBUNAL
Luxemburg, den 19/03/2018
Herrn

Mustafa-Selim Siirmeli
mustafa-selim@online.de

Sehr geehrter Herr Stirmeli,
der Kanzler des Gerichts bestitigt hiermit den Erhalt Ihrer E-Mail vom 16/03/2018.

Wir machen Sie erneut darauf aufmerksam, dass das Gericht fiir Klagen Einzelner (natiirlicher
oder juristischer Personen) gegen ein Organ, eine Einrichtung oder eine sonstige Stelle der
Union zusténdig ist.

Dagegen ist das Gericht nicht fiir die Kontrolle der Entscheidungen der nationalen Gerichte
zustédndig und kann sich ebenso wenig zur RechtmaBigkeit der Vorschriften, Entscheidungen
oder Mafinahmen nationaler Stellen eines Mitgliedstaats 4uBern. Das Gericht ist auch nicht fiir
Klagen zusténdig, die gegen Entscheidungen internationaler Einrichtungen erhoben werden,
die —~ wie etwa der Europiische Gerichtshof fiir Menschenrechte — auBerhalb des
institutionellen Systems der Europ#ischen Union stehen.

Auflerdem muss, wer eine in die Zustindigkeit des Gerichts fallende Klage erheben will, von
einem Anwalt vertreten sein, der in einem der Mitgliedstaaten bei der Anwaltskammer
eingetragen ist; eine nicht von einem Anwalt unterzeichnete Klageschrift kann nicht in das
Register eingetragen werden.

Aufgrund dieser Erwéigungen muss Ihnen der Kanzler leider mitteilen, dass das Gericht auf
Ihr Schreiben hin nicht titig werden kann.

Mit freundlichen Griifien
N \;\ ,C \( \{( 'Q

« u.ﬁ)mxm
CVRIA L’ anzler
S

&‘((<\

<

RUE DU FORT NIEDERGRONEWALD

L-2925 LUXEMBOURG

TELEPHONE: (+352) 4303-1
TELEFAX:(+352) 4303-2100
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E. 5) Max. E-Mail-Gr&Be Uberschritten
Mustats-Selim SURMELL

Prof. ultra vires in erdre public des fus gentium

Emznuel COULON
¢/0 EuGH - CURIA
Rue du Fort Nisdergrinewald

[L-2925] Luxembourg

Betreff: Rabulistik vnd Illetrismos

ICSID- wnd CURIA Vargang wegea anBervertragliches Schuldverhilinis
RD-ICSID 19621620 mS-001-1-1 > 11-2925] - ExGH

Ich habe am 19.03.2018 wicder eine Textkonserve von ibmen bekommen und weise
#uf Mcine bisherigen und nicht beantwortelen Anfragen hin, Wean sie Mich
anschreiben, diirfen sio Mich Professor neanen, da Ich ein Recht schaffoner Mensch
an der Akedemie Menishenrocht durch zwingende Ancrkennung durch Unterwerfung
im humanitirem Recht im Rechttitel ECEIR 75529401 bin.

Sie haben folgende Anfragen vom 16.03.2018 nicht beantwortet:
1 fst die ewroplische Unlon, der Ewroparst wnd dic somstigen

Derivatorganisationen Grundreckt berschtigt amd Grundreckt befugt, da
Derivatorganisationen linnen micht mehr Recht  besitzen kinnen, -also von
den 1l

, dem dle
lat Kkein
2. Wie wird Vol vor Bundes- und L
prakiiziert?
3. Kann die Recht an die Unton,
don Europarat was die ‘nicht besitz?

4. Hat die ewropiische Union und der Xaroparat sowle Derivatorganisationen
das genfer  Abkommen 1V- SR 0.518.51 ratifiziert? Wanu, wo wnd wie wird
das Abkommen  umgesetst?

5-'Wo kaun der EuGH wegen Vilkerrechtverietzungen belangt werden?



S
% x x Speicherbericht ( 25 Mdrz 2018 20:36 ) x x «x
Fax-Header) Int. Zentrum Mensch

Dat. ‘
Nr. Modus Ziel Seite

4229 Speichersenden 0035243032500 o8]

Mustafa-Sclim SURMELI
Prof. uitra vires b ordre public des ius gentium
Akademio M Bl 26- |DE- 216821 STADE

Emanuel COULON
<o EuGH - CURIA
Rue du Fort Niedergriinewald

[L-2925] Luxembourg

Betreff: Rabulistik und Illetrismus

ICSID- und CURIA Vorgang weges sullervertragliches Schwldverhiltnie
-1CS| -} 2L = EuG]

Ich habe am 19.03.2018 wieder eine Toxtkonscrve von ihnen bokommen und weise
=uf Meine bisherigen und nicht besntworteten Anfragen hin. Wemn sio Mich
anschreiben, diirfon sie Mich Professor nennen, da Ich ein Recht schaffener Mensch
en der Akademic Menschenreeht durch zwingende Anerkennung durch Unterwerfung
im humaritirem Recht im Rechttitel ECHR 75529/01 bin.

Sic haben folgendo Anfragen vom 16.03.2018 icht beantwortet:
1 Ist die waroplische Uniom, der Ewroparat und die sonstigem

Derivatorganisstionen Grundrecht berechtigt und Grundrecht befagt, da
Derfvatorganisationen kinuen nicht mehr Recht  bacitzen kinmen, -also von

den deun die
Jat kein
2. Wie wird vor igen, Bundes- wnd L
prakeiviert?
3. Kann die Recht an die Union, m
den Europarat was die il nicht besitzt?

4. Hat die curopdische Union wnd der Europarat sowie Derlvatorganisationen
das genfer Abkommen IV- SR 0.518.51 ratifizier? Wanu, wo und wie wird
das Abkommen  umgesetar?

5. Wo kann der EnGH wegen Volkerrachtvaristzungen belangt werden?



x x x Kommunikationsergebnisbericht ( 25.Marz 2018 20:38 ) x x

Fax—Header) Int. Zentrum Mensch
Datum/Zeit: 25 Marz 2018 20:34
Dat. Seite
Nr. Modus Ziel Seite Ergeb. Keine TX

4227 Speichersenden 0035243032100 5. 6 0K

rursache
E. 1) Leitungsunterbrechung E. 2) Besetzt .
E. 3) Keine Antwort E.4) Keine Faxverbindung
E. 5) Max E-Mail-GrdBe Uberschritten
Mustafa-Selim SURMELI

Prof. ultrs vires in ordre public des lus gentium

Emanuel COULON
cfo BuGH - CURIA
Rus du Fort Niedergyiinewald

[1-2925] Luxemboury.

Botreff: Rabulistik uod Hletrismus

ICSID- und CURIA Vorgang wegen auflervertragliches Schuidverhsltnis
RD-ICSID [9621020-1m5-001-1-1 > (1,29251 - EnGH

Ich habe am 19.03.2018 wieder eine Textkonserve von ihnen ‘bekoommen und woise
auf Moine bisherigen und nicht beantworleten Anfragen hin. Wemn sie Mich
anschreiben, diirfen sie Mich Professor nennea, da Ich cin Recht schafTener Mensch
n der Aksdemic Menschemecht durch zwingende Anerkennung durch Unlerwerfung
im humanitarem Recht im Rechttitel ECHR 75529/01 bin.

Sie haben folgende Anfragen vorn 16.03.2018 nicht beantwortct:

1 Ist die enropiische Union, der Europarat und dle somstigen

berechtigt und befugt, da
Derivatorganisationen kimnen nicht mehr Recht besitzem komnen, -also von
den si , denm die

fst kein.

2. Wie wird vor Bundes- und L
pruktiziert?
3. Kann die Recht an die Unlon, an
den Ewroparat was die P Deutschiand nicht besiezt?

4. Hat die europilache Unian und der Europarat sowie Dertvatorganisationen
das genfer  Abkommen IV- SR 051851 ratifiziert? Wann, wo und wie wird
duy Abkommeen  umgesetat?

5. Wo kann dor EuGH wogen Volkerrechtverletzungen belangt werden?



x % x Kommunikationsergebnisbericht ( 25.Marz 2018 20:40 ) x x «x

Fax—-Header) Int. Zentrum Mensch

Datum/Zeit: 25.Marz 2018 20:36

Dat. Seite
Nr. Modus Ziel Seite Ergeb. Keine TX

4729 Speichersenden 0035243032500 S 7 0K

Fehlerursache
E. ) Leitungsunterbrechung E. 2) Besetzt
E.3) Keine Antwort E.4) Keine Faxverbindung
E.5) Max. E-Mail-Gr6Be Uberschritten
Mustafa-Selim SURMELI
Prof. ultra vires b ordre public dos kus genthum
Alademie M 26- IDE- 3{682] STADE

Emanud COULON

/o EuGH - CURIA

Rue du Fort Niedetgriinewald

[L-2925) Luxembourg

Betreff: Rabulistik und Illetrismus.

ICSID- und CURIA Vorgang wegen aullervertragliches Schuldverhiltnis
RD-ICSID 19621620-mS-01-1-1 > [[,-2925! - EnGH

Ich habe am 19.03.2018 wieder eine Textkonserve von iknen bokommen und weise
muf Meine bisherigen und nicht beantworteten Anfragen hin. Wenn sio Mich
anschreiben, diirfon sie Mich Professor nennen, da Ich ein Recht schaffener Mensch
an der Akademic durc] ingends durch U

im humanitirem Recht im Rechttitc] ECHR 75529/01 bin.

$Sic haben folgende Anfragen vom 16.03.2018 micht beantwortet:

1 Ist die euepdiscke Union, der Europarst und die sonstigen
Derivatorganisationen Grandrecht berechtigh und Grandrecht befugt, ds
Derivatorganieationen kinuen nicht ekr Reckt  besitzen kinnen, -also von

den sie -, denn die
ist kein i
2. Wie wird vor Bundes- wad L
praktiziert?
3. Kann die . Recht an die Unlon, m
den Europarat was die nicht besttzt?

4. Hat die europiische Union wnd der Europarat sowie Derlvatorganisationen
dasgenfer Abkommen IV- SR 0.518.51 radfiziert? Wanu, wo und wie wird
das Abkommen  wmgesetzt?

5. Wo kann der EuGH wegen V5lkerrechtvexiotzungen belangt werden?



-—-—- Weitergeleitete Nachricht --—--—
Betreff:lhr Schreiben vom 16/03/2018
Datum:Wed, 21 Mar 2018 10:41:01 +0000
Von:GC Registry <GC.Registry@curia.europa.eu>
An:mustafa-selim@online.de <mustafa-selim@online.de>

Anlage: Mustafa-Selim_Strmeli_19 03 2018.pdf

Sehr geehrter Herr Strmeli,
bitte finden Sie anbei das Schreiben des Gerichts vom 19/03/2018.

Mit freundlichen GriiRen

Kanzlei des Gerichts der Europaischen Union
A Rue du Fort Niedergrinewald
L-2925 Luxemburg

http://curia.europa.su

Bilddatei war nicht moggh per c&p!

-------- Weitergeleitete Nachricht-------
Betreff:Ihr Schreiben vom 16/03/2018
Datum:Wed, 21 Mar 2018 10:41:01 +0000
Von:GC Registry <GC.Registry@curia.europa.eu>
An:mustafaselim@online.de <mustafselim@online.de>

Anlage: MustafaSelim_Surmeli_19 03 2018.pdf

Sehr geehrter Herr Stirmeli,
bitte finden Sie anbei das Schreiben des Gerichts vom 19/03/2018.
Mit freundlichen Grii3en

Kanzlei des Gerichts der Européischen Union

Rue du Fort Niedergriinewald
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